
 رناتدّ التᜓاثر ᗷال
  نᙫتة الᘘطاطا  مثال: 

  
 .الدرنات ᢝᣦ أجزاء منتفخة من الساق تخزن الغذاء -
ᢝ سᙬنمو لتعᢝᣗ الدرنة عᘘارة عن ساق نᘘاتᘭة  -

ᡨᣎاعم ال ᢔᣂاتات  تحمل الᘘن
 جدᘌدة. 

اب  - ᡨᣂتتᜓاثر الدرنات تحت ال. 
ᡧ تحتضن الدرنة حتوي ت - ᢕᣌل ع᛿د من العيون وᘌالعد ᣢا عمبر ع .  

 : التᜓاثر عند الᘘطاطس

ᢝ الحقᘭقة ساق -
ᡧᣚ ᢝᣦ طاطاᘘست جذر  ها درنات الᛳا و لᒯ   

-  ᡫᣄᙬتة فوق الأرضتنᙫأوراق الن . 

  عᣢ  النᙫتةا يᘘ᙭ت أن درنة الᘘطاطا العادᘌة ᢝᣦ ساق ممّ 

ᗖة .  ᡨᣂا تحت سطح الᒯالرغم من نمو  

 الᘘطاطا؟ᘌمكننا اᜧثار كᘭف 

ᗷ ةᘌطاطا العادᘘال ᢕᣂمكن تكثᘌ :ةᘭقة التالᗫᖁالط  

ᢝ درنة الᘘطاطا  ضᘘط -
ᡧᣚ مةᘭاعم السل ᢔᣂال .   

ة،تقسᘭم الدرنة إᣠ أقسام  - ᢕᣂصغ  ᡵᣂᜧأو أ 
᠍
᛿ما ᘌمكننا زراعة (ᘌحمل ᛿ل منها برعما

 ). الدرنة ᗷأᝏملها دون تقسᘭم
ᢝ ة ᛿ل برعم عازر  -

ᡧᣚ ة  منفرداᗖᖁةتᘘة(. مناسᗖᖔطولا متوسطة لا إفراط  رطᗫᖁريّ  تف ᢝ
ᡧᣚ

 النᙫتة) 
  وتعᢝᣗ الدرنة تنمو   -

᠍
 نᘘاتا

᠍
 . خرىعدᘌد الدرنات الأ  ᘌحمل جدᘌدا

-  ᢝ
ᡧᣎج ᡧ ᢕᣌحᘌ طاطا،عندماᘘقوم الᘌ  قلب الأرضᗷ حثا عن الدرنات المطمورة الفلاحᗷ

اب.  ᡨᣂتحت سطح ال  

  

  

 عين بها برعم

 درنة

 جذور


